三年级升四年级暑假衔接练习题
一、计算下面各题

90×12－800          252÷4＋37           86×25＋1850

=                         =                        =

=                         =                        =

468÷6＋278         145×28＋107         905×32－1800

=                       =                       =

=                       =                       =

200－15×8           200＋16×7            200－150÷5

=                       =                       =

=                       =                       =

900＋105×8          3250－595÷7          396－25×6 

=                       =                        =

=                      =                        =

（200－15）×8     （ 200＋16）×7      （200－150）÷5

=                       =                        =

=                       =                        =

（900＋105）×8    （3250－1150）÷7     （396－36）×6 

=                       =                          =

=                       =                          =

90×（12－8 ）     405÷（4＋5）         86×（25＋1850）

=                      =                       =

=                      =                       =

468÷（569－563）    145×（28＋107）    905×（32－18）

=                           =                        =

=                           =                        =

85＋125＋508       7805－85－627      824＋631－31

=                       =                        =

=                       =                        =

285－25＋508        6205÷5×36        24×31×56

=                        =                     =

=                        =                     =

441÷7÷9          82×14÷4        824÷2×6

=                    =                  =

二、按指定的运算顺序分别给“4×12+24÷6”添上括号，并算出结果。

（1）加→乘→除           （2）除→加→乘

　　
（3）乘→加→除           （4）加→除→乘
三、文字题（只列式不计算）

1、25除175的商加上17与13的积,和是多少?
2.、从4000除以25的商里减去13与12的积, 差是多少?
3、6000除以59与35的差, 商是多少?
4、17个28的和是多少？

5、64除以8的商加上90，和是多少？

6、86与24的积减去45，差是多少？

7、比15的20倍多9的数是多少？

四、应用题

1. 某化肥厂一月份生产化肥310吨，二月份生产400吨，三月份生产490吨化肥，平均每月生产化肥多少吨？
2. 一匹马每天吃12千克草, 照这样计算, 25匹马, 一星期可吃多少千克草?(用两种方法计算)
3. 工人王师傅和徒弟做机器零件, 王师傅每小时做45个, 徒弟每小时做28个, 王师傅工作6小时, 徒弟工作8小时, 他们共做多少个机器零件?
4. 工地需要1280袋水泥, 用8辆大车4次才全部运来, 一辆大车一次可运多少袋水泥?(用两种方法计算)
五、填空题。

1、一个数从个位起，第（      ）位是万位，第八位是（      ）位。

2、10个一万是（        ），，（        ）个一百万是一千万。

3、一个六位数，它的最高位是（      ）位，最小的六位数是（          ）。

4、由3个百万，5个万，4个千组成的数是（              ），这个数读作（                   ）。

5、万位左边的第二位是（        ）位，右边第一位是（         ）位。

6、二百八十万零四百零五写作（               ），把这个个数省略万位后面的尾数约是（              ）。

7、最小的五位数是（           ），它比（             ）多1。

8、用0，、5，3，4，1组成的五位数中最大的是（              ），最小的是（           ）。
9、6200500读作（                 ），省略万位后面的尾数约是（        ）。

10、在70358400中，7表示（            ），5表示（            ）。

11、（           ）是10个十万，一亿是（    ）个一千万。

12、与最大的五位数相邻的两个数是（          ）和（           ）。

13、由3个千万，6个十万，5个百和8个一组成的数是（                 ），这个数读作：（                               ）。

14、一个数的百万位上是1，十万位上是3，千位上是6，其余各位上都是0，这个数是（                        ），它是一个（     ）位数。

15、要使139□800这个七位数最接近140万，□里应填（     ）。

16、用3个2和3个0组成六位数，且要求三个零都不读，这个六位数可能是（              ），也可能是（                ）。

六、判断。

1、58000302读作：五千八百万三百零二。                                           （    ）

2、万级有千万位，百万位，十万位，万位这四个数位。                    （    ）

3、一个七位数，它的最高位的计数单位是百万位。                            （    ）

4、六千万零四十七写作：60000047。                                                    （    ）

5、900600=90万。                                                                                     （    ）

6、60500305读作六千零五万零三百零五。                                           （    ）

7、千万、百万、十万、万是万级的四个数位。                                    （    ）

8、读3000300时，只读一个零。                                                            （    ）

9、比最大的8位数多一的数是最小的九位数。                                    （    ）

10、一个数省略万位后面的尾数约是40万，这个数最小是395000。 （    ）

11、从个位起，第五位是万位，第九为上的计数单位是亿位。            （    ）

七、选择。

1、读作三亿零五十万六千的数是（    ）。

A. 300506000                  B. 300560000                    C. 30500600

2、与90600相邻的两个数是（    ）。

A. 90500和90700          B. 90599和90601            C. 90590和90610

3、十万十万地数，数十次是（    ）。

A. 十万                                  B. 一百万                         C. 一千万

4、把6048000省略万位后面的尾数约是（    ）。

A. 60万                                  B. 604万                           C. 605万

5、一个八位数，它的最高位是（    ）。

A. 百万位                       B. 千万位                         C. 千位 
6、100个十万是（    ）。

A. 一百万                        B. 一千万                         C. 一亿

7、把4095400省略万位后面的尾数约是（    ）。

A. 400万                          B. 409万                           C. 410万

8、47□368≈47万，□里可填入（    ）。

A. 0 ~4                               B. 0~9                               C. 5~9

9、下面数中，只读一个零的是（    ）。

A. 509800                         B. 74000380                      C. 405000

10、下面各数中，最大的数是（    ）。

A. 507039                  B. 507309                   C. 507903                  D. 507930
八、读出下面各数。（6分）

24005000读作：___________________________________________________

94056030读作：___________________________________________________

250300406读作：__________________________________________________
 357250读作：____________________________________________

    20014300读作：__________________________________________

 62000935读作：__________________________________________

30800701读作：__________________________________________
九、写出下面各数。（6分）

六百零四万零七十八      写作：_________________________________________

一千零五十万零三        写作：___________________________________________

一千五十万八千零三      写作：_________________________________________

一亿七千万零六百四十   写作：_______________________________________
三千五百零八万          写作：______________________________

一千零三十万八千           写作：______________________________

二百零七万零六百八十   写作：______________________________
四千零六万三千零二十   写作：_____________________________

十、比较每组中两个数的大小。

36020○37000                 40万○395000                 7850060○7850600

3800700○3800万          2150608○21000300        405万○4050000
365040○365039                                         298050○37500

30050○30万                                              477万○478000

207548○2074480                                       1356040○1356400

十一、在□里填上适当的数。

1、782435>78□435

2、29104□3<2910435

3、3538□600≈3538万

4、 70□543≈71万

十二、把下面各数写成用“万”作单位的数。

1. 50000（           ）             2. 3800000（             ）

3. 950000（           ）             4. 30500000（           ）

5. 10020000（         ）             6. 30840000（           ）
80000（        ）            3500000（             ）              640000（          ） 

3020000（            ）            70050000（              ）            2340000（          ）

十三、把下面各数省略万位后面的尾数，写出近似数。

1. 203000（            ）           2. 318000（              ）

3. 75000（             ）           4. 468500（                    ）

5. 3502700（           ）           6. 70095805（           ）
374000（        ）       506000（         ）         85000（        ）

237000（        ）        3095000（        ）       7486000（        ）
十四、在○里填上“≈”或“=”。

3500000○350万                                        2485000○249万

460000○46万                                     28000000○2800万

十五、用下面每组中的六个数字，各组成一个最小的六位数，并省略万位后的尾数，求出它们的近似数。

1、两个1，两个2，两个0：_______________________  ________________

2、一个2，两个3，三个0：_______________________  ________________

3、一个0，两个5，三个6：_______________________  ________________

4、一个2，两个9，三个7：_______________________  ________________
十六、按要求用四个2，三个0组成七位数。（10分）

1. 一个零都不读出来：_______________________

2. 读出一个零：_______________________

3. 读出两个零：_______________________

4. 读出三个零：_______________________

多位数的加减法

1.口算:先把这些数改写成用"万"或“亿”作单位的数,再计算。

2.估算:先把这些数看作最接近的"整万"或“整亿”的数,再计。

(方法:四舍五入法)

3.用计算器计算:

认识计算器各个部分的名称以及功能,掌握用计算器计算的方法。

4.加咸法的关系:(1)求两个数的和用加法计算：一个加数＝和－另一个加数
(2)求两个数的差用减法计算：被减数＝差＋减数      
减数＝被减数－差
(3)减法是加法的逆运算。

5.加法交换律:在加法算式中,加数相同,调换加数位置,得数相同。

(用字母表示:a+b=b+a; a＋b＋c＝b＋c＋a＝c＋a＋b)
6、加法结合律：在加法算式中,加数相同,任意把其中两个加数先结合起来想加,得数相同.

 用字母表示:a＋b＋c＝(a＋b)＋c＝a＋(b＋c) ＝(a＋ c)+ b
7、减法的运算性质：一个数连续减去几个数，等于被减数减去这几个减数的和。用字母表示为：a－b－c＝a－(b＋c)
8.简便计算：一个数加或减接近整百的数。
	（变整法）


	多加 
	多加几则减去几
	如:128+98      128+100—2

	
	多减
	多减几则加上几
	如:128—98     128—100+2

	
	少加 
	少加几则加上几
	如:128+102     128+100+2

	
	少减
	少减几则减去几
	如:128—102    128—100—2


9、简算时加、去括号时要注意以下几点：
同级运算时，如果交换数的位置，应注意符号搬家。加、去括号时要注意以下几点：括号前面是加号，去掉括号不变号；加号后面添括号，括号里面不变号；括号前面是减号，去掉括号要变号；减号后面添括号，括号里面要变号。括号前面是乘号，去掉或加上括号不变号；括号前面是除号，去掉或加上括号要变号。
简便方法计算练习

85＋565＋15        35＋565＋174       123＋538＋77
816－285－15       246＋279＋136            456＋259＋144
923－458－142         781－584－16          400－272－28
714－565－35              29＋102＋471＋98        31＋83＋569＋17
43＋457＋565＋15          521－327－73＋79      853－565＋47
109＋127＋73              324＋255＋45               627－239－161        

684－255＋45          687－（239＋187）         608―154―146

85＋(565＋15)        (49＋803)＋51      769＋(407＋31)

569＋205          565＋398          538－307

569－205           565－398          538＋307

599－273          497－359          898＋437
436－397                   258＋98                    438－298 
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